

Spravodajstvo

V Štiavničke vyrastie 36 nových domov

Obec pri Ružomberku oživa výstavbou, pri hlavnej ceste pribudnú desiatky domov.

s.8

Chodník na Palmovej ulici za tri milióny

V rámci investičných akcií sa buduje chodník zo zámkovkej dlažby na Satelitoch.

s.9

LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ. Ustanovujúce valné zhromaždenie novozaloženého Klastra Liptov

Klaster Liptova začal oficiálne svoju činnosť

→ V združení aj stredisko Ski park či areál Thermal park Bešeňová

Tibor Šula
sulatibor@gmail.com

Združenie cestovného ruchu pôsobiaceho v našom regióne - Klaster Liptova - založili 29. apríla najvýznamnejší prevádzkovatelia turistických zariadení v uvedenej lokalite. Pridali sa k nim aj predstavitelia samospráv - miest Liptovský Hrádok, Liptovský Mikuláš a Ružomberok. Ustanovujúce valné zhromaždenie združenia sa uskutočnilo v hoteli Jánošík v L. Mikuláši. „Poslaním združenia bude pomáhať koordinovať regionálny cestovný ruch a zvyšovať jeho konkurencieschopnosť na trhu európskych destinácií cestovného ruchu,“ povedal predseda združenia a lip-tovskomikulášsky primátor Ján Blcháč. Podľa jeho slov aktéri založenia Klastra Liptov sú presvedčení, že sa im spoločne podarí vytvoriť sub-



TIBOR ŠULA

☒ **Primátor Ružomberka M. Slašťan (vľavo) a primátor L. Mikuláša J. Blcháč počas valného zhromaždenia Klastra Liptov.**

jekt, ktorý bude nielen Liptov, ale i celý Žilinský samosprávny kraj úspešne prezentovať doma aj v zahraničí a pozdvihnúť ho na úroveň po-

predných európskych destinácií cestovného ruchu.

„Naším hlavným cieľom je, aby sme spojili podnikateľov a samosprávy v regióne Liptova a spo-

ločne propagovali náš región. Predpokladáme vytvoriť aj spoločný produkt pre návštevníkov okresov Ružomberok a Liptovský Mikuláš,“ povedal predseda dozornej rady Klastra Liptov Michal Slašťan, ružomberký primátor.

Členmi združenia sa stali napríklad Aquapark Tatralandia, Thermal Park Bešeňová, Jasna Nízke Tatry, Ski Park Ružomberok, Liptour cestovná kancelária. Je potešiteľné, že turistické združenie Klaster Liptov vzniklo po spoločnom zväžení najvýznamnejších podnikateľov cestovného ruchu v regióne a s podporou samospráv. Udialo sa to napriek tomu, že na Slovensku zatiaľ neexistuje právna norma, ktorá by riešila otázky fungovania takýchto združení v cestovnom ruchu. Napríklad v Rakúsku sú podobné zoskupenia samozrejmosťou. „Veríme, že k zakladajúcim členom Klastra Liptov sa pridajú aj ďalšie samosprávy a podnikatelia z regiónu,“ povedal M. Slašťan.

RUŽOMBEROK Verejné WC už v prevádzke

Na nefunkčnosť verejných záchodov v Ružomberku (Medveckého ul. a Podhora) upozornil v rámci interpellácie poslanec Peter Černák. Žiadal tiež ich sprístupnenie. „Mestské verejné WC je len na Medveckého ulici. Je prevádzkované v termíne od začiatku apríla do konca septembra 2008, a to ráno od deviatej do piatej večer. Takto sú v rozpočte mesta na danú službu vyčlenené finančné prostriedky,“ uviedol na margo tohto problému Zdenko Keyzlar, vedúci oddelenia investičnej výstavby a komunálnych služieb. Ďalej podotkol, že sociálne zariadenia na Podhore nie sú vo vlastníctve ani správe radnice.

■ M.D.

RUŽOMBEROK Pohotovostné služby lekární

Rozpis pohotovostných služieb ružomberkých lekární od 14. do 23. mája 2008: 14. – 16. 5.: Lekáreň pri poliklinike, Považská ulica; 17. – 23. 5.: Stará lekáreň, Ulica podhora.

■ J.S.

RUŽOMBEROK. Budova, ktorá je v dezolátnom stave, špatí už niekoľko rokov centrum mesta

Majiteľovi „zakliatej“ stavby hrozí pokuta päť miliónov

Počas májového rokovania Mestského zastupiteľstva v Ružomberku sa poslanec Peter Slašťan zaujímal o roky nedokončenú stavbu na konci Mostovej ulici, oproti bývalému hotelu Liptov. Vedúca oddelenia stavebného práva radnice Zuzana Benčová poslancom v krátkosti priblížila genézu zakliatej stavby, ako sme ju pred časom nazvali. „Na objekt bolo

v roku 1998 vydané stavebné povolenie pre Poľnohospodárske družstvo Lisková-Sliache. Stavba mala byť realizovaná do troch rokov od povolenia. Keďže objekt nebol v lehote dokončený, Stavebný úrad v roku 2004 nariadil PD zabezpečovacie práce, aby nedošlo k ohrozeniu bezpečnosti. PD s týmito prácami začal, ale nový nadobúdateľ Jozef Baďánik tieto práce zastavil a do dnešného dňa neobnovil,“ po-



vedala Z. Benčová. Stavebný úrad preto začal s právnym konaním vo veci uloženia sankcie majiteľovi stavby. Tá môže byť až päť miliónov korún. Pôvodne investor výstavby Auparku uvažoval s odkúpením objektu a zastavaním územia v tejto lokalite. K dohode však nedošlo. „Už niekoľkokrát som o nevhľadnej stavbe s pánom Baďánikom rokoval. V najbližšom období bude radnicou fľačený, aby objekt dokončil alebo asanoval,“ dodal k tejto problematike primátor Ružomberka M. Slašťan.

■ J.S.

SLOVO REDAKCIE Ďalšie číslo RH vyjde 23. mája

Technika má síce človeku pomáhať, no niekedy ho zradí práve vtedy, keď jej pomoc azda najviac potrebuje. Stalo sa to aj nám v redakcii počas finalizácie aktuálneho čísla RH. Ospravedlňujeme sa vám preto, nové číslo novin držíte teda v ruke až v stredu 14. mája a nie 9. 5. ako bolo pôvodne v pláne. Kvôli výpadku našej techniky nebolo možné doplniť a aktualizovať ani našu webovú stránku. Ďalšie číslo RH vyjde však podľa plánu, teda už budúci piatok 23. mája. Ďakujeme za pochopenie a veríme, že podobná situácia sa už nezopakuje. ■ REDAKCIE